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Υποδοχή Ιερού Λειψάνου του Οσίου Αρσενίου του 
Καππαδόκου στην Ιερά Μονή Αγίων 
Παντελεήμονος και Ευβούλης Αμυνταίου
/ Ιερές Μονές

Με κατάνυξη τελέστηκε την Πέμπτη η επίσημη υποδοχή του 
Ιερού Λειψάνου του Οσίου και Θεοφόρου Πατρός ημών 
Αρσενίου του Καππαδόκου στην Ιερά Μονή Αγίων 
Παντελεήμονος και Ευβούλης Αμυνταίου. Το τίμιο λείψανο 
προσεκόμισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης,
Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος, περιστοιχιζόμενος από 
ιερείς, τοπικούς άρχοντες και πιστούς οι οποίοι προσήλθαν για 
να προσκυνήσουν το ιερό λείψανο και να λάβουν τη χάρη του 
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νεοφανούς Αγίου.

Αμέσως μετά την υποδοχή, τελέστηκε στον Καθολικό Ναό της Μονής πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός για την εορτή της Κοιμήσεως της Αγίας Άννης. Μετά το 
τέλος της Ακολουθίας Σεβασμιώτατος μετέβη στο Αρχονταρίκι της Μονής και 
απηύθυνε λόγο πνευματικής οικοδομής.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι η παρουσία του ιερού Λειψάνου 
αποτελεί μεγάλη ευλογία για τη Μονή και για όλη τη Μητροπολιτική 
περιφέρεια, διότι οι Άγιοι, και μετά την κοίμησή τους, παραμένουν ζώντες εν 
Χριστώ και πρεσβεύουν αδιαλείπτως υπέρ ημών. Επισήμανε ότι το λείψανο του 
Οσίου Αρσενίου είναι μαρτυρία της Χάριτος του Θεού, η οποία δεν περιορίζεται 
στον χρόνο ούτε υποτάσσεται στη φθορά του σώματος, αλλά μεταμορφώνει και 
αγιάζει όσους ακολουθούν τον δρόμο του Θεού με ταπείνωση και υπακοή.

Ανέφερε ακόμη ότι τα τίμια λείψανα δεν είναι μουσειακά κειμήλια, αλλά ιερά 
σκεύη της θείας Χάριτος, από τα οποία πηγάζει αγιασμός, παρηγορία και 
δύναμη για τους πιστούς. Υπογράμμισε ότι η Εκκλησία δεν προβάλλει τους 
Αγίους απλώς ως πρότυπα ηθικής, αλλά ως ζωντανά μέλη του σώματος του 
Χριστού, που μαρτυρούν με την ύπαρξή τους την ανάσταση και την αθανασία.

Κλείνοντας, κάλεσε τους πιστούς να προσεγγίσουν το Ιερό Λείψανο με πίστη και 
πνεύμα μετανοίας, ως αφορμή πνευματικής αφύπνισης και ανακαίνισης του 
εσωτερικού ανθρώπου. Ο Όσιος Αρσένιος, ανέφερε, αποτελεί για όλους μας 
πρόσκληση να αναζητήσουμε πρώτον την ενότητα, δεύτερον την υπακοή και 
τρίτον την αγιότητα ως τρόπο ζωής για την καθημερινότητα μας.

Ο Σεβασμιώτατος πρώτα από όλους ευχαρίστησε τον γέροντά του Μητροπολίτη 
Αλεξανδρουπόλεως, Τραϊανουπόλεως και Σαμοθράκης κ. Άνθιμο για την άδεια και 
ευλογία της μεταφοράς του ιερού λειψάνου και τον χαρακτήρισε έναν από τους 
σπουδαιότερους θεολόγους, συγγραφείς και κήρυκες της Εκκλησίας μας. Έναν 
Επίσκοπο που θυσιάζετε καθημερινά για το ποίμνιο του και την διακονία του. 
Μνημόνευσε την Οσιολογιωτάτη Καθηγουμένη Μακρίνα της Ιερά Μονής Κοιμήσεων 
της Θεοτόκου Μάκρης, Αλεξανδρουπόλεως όπου φυλάσσεται το ιερό λείψανο. Στην 
συνέχεια εγκάρδια ευχαρίστησε την Οσιολογιωτάτη Καθηγουμένη, Γερόντισσα 
Εφραιμία, για την φιλάγια προετοιμασία της πανηγύρεως και την υποδειγματική 
φροντίδα για την υποδοχή και φιλοξενία του Ιερού Λειψάνου, καθώς και όλους όσοι 
συνέβαλαν στην πνευματική αυτή ευλογία για την τοπική Εκκλησία.



  
















